

太钢日报



中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12722期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2024年11月18日 星期一 农历甲辰年十月十八

以质立信
以质兴业
以质取胜

太钢集团党委： 凝心铸魂强信心 擎旗奋进开新局



迎 喜 宝武党代会

面对复杂严峻的钢铁行业形势,太钢集团党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,认真贯彻落实党中央和中国共产党宝武党委各项决策部署,把深入开展主题教育与开展“擎旗奋进创一流”主题实践活动相结合,与开展形势任务教育相结合,

(下转第二版)



「宝武强音」走进太钢鑫海、太钢天管

本报讯(通讯员 陈璐 柴萃)秋意浓浓,冬日将近,“宝武强音”形势任务教育进基层主题活动暨纪念太钢建厂90周年巡回宣讲活动,11月6日走进太钢鑫海基地,11月8日走进太钢天管基地,这是太钢集团对太钢鑫海、太钢天管加紧冬练、决战第四季度的激励与鞭策。

“宝武强音”是形势任务教育的新模式,是思想铸魂和文化聚力相融并促的新载体。“宝武强音”走进太钢鑫海、太钢天管,既是为外埠基地开展企业精神与文化熏陶的一次深刻教育,更是形势任务教育新模式在基层开展的一次生动实践,

(下转第二版)

奋战100天,决战四季度

在冬练中强身健体 在困难中寻找出路

型材事业部深入开展形势任务教育

本报讯(通讯员 李宁)面对当前复杂多变的市场环境以及年初制定的极具挑战的预算目标,型材事业部坚持以“四化”为方向引领、“四有”为经营原则,结合生产经营和重难点工作,以形势任务教育为抓手,通过深入开展“五个讲清讲透”“三个紧密结合”和“四个切实增强”等工作措施,凝聚全员共识,激发全体员工的奋斗热情,共同探索和实践高质量发展之路。

(下转第三版)



采购中心仓储作业区根据消防宣传月活动安排,组织开展了一次消防演练。职工在实践中学习消防知识,熟知发生火灾后的报警流程,开展模拟体验灭火,提升管理人员消防安全管理水平和应急处置能力。

王春摄

